

Москалёва О.А.:

1. Реализация функций и взаимодействие:

Проверка пар, это функция СПУ, в случаях «потери» пар, напрямую к ГС судейской бригады. У ЗГС свои функции. Сложно, после перерегистрации и смены номеров: замечания ведь пишутся по тем номерам, с которыми они стартуют.

2. Контроль за соблюдением Правил, дисквалификация. Случаев нарушений много, особенно после включение в соревнования «классовых» групп. / на «В ритмах лета» просто Беспредел/. Мне кажется, нужны более действенные и последовательные действия. Дисквалификация за регулярные нарушения. В Финляндии в свое время у нас пару дисквалифицировали, так как на предыдущем турнире были сделаны замечания. Они все замечания, как-то в компьютер заносили. Вместе с тем: у нас нет единообразия в толковании Правил ко костюмам. Если допустить, что есть «Пул» ГС, ЗГС, можно было бы накануне соревнований выработать единую трактовку.